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Expediente - 3ª Sessão Ordinária de 2025 

 
Sessão do dia 24/02/2025 
 
Requerimento Nº 85/2025 

Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a secretaria municipal de educação: 
• Informar os valores recebidos por essa secretaria por meio do Programa Nacional de 
Apoio ao Transporte do Escolar (Pnate) de janeiro/2024 até o agora; 
• Informar se tem recurso em caixa; 
• Caso o recurso total tenha sido utilizado, informar de forma detalhada em quais 
veículos foram utilizados. 
 
Requerimento Nº 86/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana: 
• Realizar fiscalização nas escolas municipais, estaduais e particulares, a fim de 
garantir o uso de estacionamento das vans escolares conforme LEI MUNICIPAL Nº 5.615, 
DE 17/05/2022; 
• Esclarecer se há algum cronograma de fiscalização em vigor ou a criação de algum. 
Urge salientar que motorista de Vans escolares tem reclamado pela falta de fiscalização por 
parte da prefeitura municipal, inclusive noticiado na imprensa municipal em 14/02/2025. 
 
Requerimento Nº 87/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Prefeito Municipal de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Fundação Municipal de Saúde: 
• Informar a possibilidade/legalidade de realizar a implantação do pagamento de 
insalubridade para os profissionais que atuam nas farmácias municipais. 
Urge salientar que a NR-15 estabelece as atividades que devem ser consideradas 
insalubres, gerando direito ao adicional de insalubridade aos trabalhadores. 
 
Requerimento Nº 88/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, que através da Secretaria de 
Serviços Públicos e Secretara de Obras. Providencie urgentemente a limpeza, restauração 
e conservação da referida fonte da praça Copacabana, localizada nas ruas 4 e 5 entre 
avenidas 19 e 21 no bairro jardim Donangela. Que faça um sistema onde a água possa 
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escoar (sistema de drenagem) para que não haja acumulo de água parada, e 
posteriormente, sugere-se o plantio de grama ou qualquer outro tipo de vegetação. 
 
Requerimento Nº 89/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito  de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Secretaria de Desenvolvimento Social: 
• Criar mais duas unidades do Centro Dia para o Idoso, sendo uma para zona leste e 
outra para zona oeste do município. 
Urge salientar as atuais duas unidades existente, uma na zona norte e outra na zona sul, 
são insuficientes devido à alta demanda de usuários. A implantação de dois novos Centros 
Dia, um em cada zona, ampliaria a cobertura desse serviço essencial, bem como reduziria 
os custos e os desafios logísticos enfrentados pelas famílias que precisam deslocar seus 
entes idosos para outras regiões da cidade. 
 
Requerimento Nº 90/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO, que através do Departamento 
Autônomo de Água e Esgoto - DAAE, seja realizado estudos, para que solucione o problema 
de oscilação de pressão na rede de água junto ao Distrito de Ajapi, nos endereços da 
Avenida 13 e 15 entre a Estrada vicinal Rio claro/ Ajapi (Nicolau Marotti), até o final da 
avenida por se tratar de rua sem saída. E também os reparos necessários para evitar 
maiores danos à infraestrutura viária e ao fornecimento de água naquele local. 
 
Requerimento Nº 91/2025 
Autoria: Pr. DIEGO GONZALEZ  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando à Fundação Municipal de Saúde, a 
manutenção do aparelho de ar condicionado na ala de pediatria da Unidade de Pronto 
Atendimento – UPA do Cervezão, pois está quebrado, ocasionando vários transtornos e 
piorando a situação dos pacientes chegam passando mal. 
 
Requerimento Nº 92/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a secretaria municipal de Obras: 
• Realizar serviço de tapa buraco na Av. 37, entre Rua 9 e Rua João Polastri – Cidade 
Jardim. 
Urge salientar que o buraco está de frente com a saída do Colégio Nazareno causando 
transtornos e perigo, principalmente para os pais dos alunos, vans escolares que deixam e 
buscam crianças e adolescentes no colégio. 
 
 
Requerimento Nº 93/2025 
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Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria de Obras e Serviços, 
que encaminhe as seguintes informações: 
• Há a possibilidade de proceder a execução de serviços de recapeamento asfáltico no 
bairro Jardim Maria Cristina? 
• Em caso positivo, para quando está prevista a execução da medida pleiteada? 
          
            Urge salientar que está é uma reivindicação dos munícipes que residem naquela 
região. 
 
Requerimento Nº 94/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, solicitando que o órgão competente adote as medidas necessárias para que 
todas as correspondências e encomendas destinadas ao bairro Alan Grey sejam entregues 
diretamente nos endereços dos destinatários, incluindo a localidade no roteiro oficial de 
entregas domiciliares dos Correios. 
 
Requerimento Nº 95/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto solicitar à Secretaria 
Municipal de Mobilidade Urbana envidar esforços a fim realizar de estudos técnicos para a 
instalação de semaforização na rotatória da Rua 6 com a Avenida M-21, no bairro Cervezão, 
a fim de proporcionar maior segurança a motoristas e pedestres que transitam pelo local. 
 
Requerimento Nº 96/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, Gustavo Ramos Perissinotto, solicitando à Secretaria 
Municipal de Educação a construção de um estacionamento em área pertencente à Escola 
Municipal Marilda dos Santos Souza, localizada na Estrada dos Costas, nº 744 – Jardim 
Inocoop, CEP 13502-100. 
 
Requerimento Nº 97/2025 
Autoria: PAULO MARCOS GUEDES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal Gustavo Ramos Perissinotto solicitar à Fundação 
Municipal de Saúde, diante da urgência do caso, que sejam tomadas as devidas 
providências para que o exame de tomografia binocular para o senhor Márcio de Camargo, 
nascido em 23/12/1976, portador do CNS nº 700 5051 9236 8359 seja agendado o mais 
breve possível. 
 
Requerimento Nº 98/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, à Secretaria Municipal de Obras, solicitando o fornecimento de 08 tubos de 
120mm para a realização da obra de recuperação da estrada, garantindo o restabelecimento 
do tráfego e a segurança dos usuários da via. As fortes chuvas e o desgaste natural ao longo 
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do tempo comprometeram as tubulações existentes na estrada que liga a Mata Negra à 
Santa Elza, na divisa entre Rio Claro e Corumbataí. 
 
Requerimento Nº 99/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Fundação Municipal de Saúde que realize 
as seguintes manutenções na Unidade de Pronto Atendimento da 29 como: 
• Manutenção dos ares-condicionados;  
• Manutenção no filtro de água; 
• Disponibilizar poltronas; 
• Realizar a zeladoria. 
 
Urge salientar que os profissionais estão levando seus próprios ventiladores para a unidade. 
Solicito providências urgente. 
 
Requerimento Nº 100/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  implantar o novo modelo de  canaleta na Rua 9 com a Avenida M-47 – no bairro 
Jd. São José,  pois  a ausência da canaleta e a quantidade de buracos, colocam em risco 
os veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali 
transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 101/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos da  canaleta  do cruzamento da  Avenida 48-A com a Rua 10-
A  – no bairro Vila Nova,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 102/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços  consertar  buracos da  canaleta  do cruzamento da  Avenida 42-A com a Rua 10-
A  – no bairro Vila Nova,  pois os buracos estão fundos, com risco de acidentes e danos aos 
veículos que por ali transitam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e motoristas. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 103/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua M-10  com a Avenida M-21   - no bairro Jd. Independência, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
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Requerimento Nº 104/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buracos na Rua M-8  com a Avenida M-21   - no bairro Jd. Independência, 
pois os buracos estão fundos e com partes soltas, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 105/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Avenida 48-A entre as Ruas 10 e 11 (altura do nº 660)  - no 
bairro Vila Nova, pois o buraco está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por 
ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. 
Segue foto. 
 
Requerimento Nº 106/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco na Av. 24-A com a Rua 12-A  - no bairro Vila Bela Vista, pois o 
buraco está fundo e oco, o que coloca em risco os veículos que por ali circulam, sendo essa 
uma reivindicação dos moradores e todos que por ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 107/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Obras 
e Serviços   tapar buraco próximo à canaleta da  Av. 42-A com a Rua 6-A  - no bairro Vila 
Bela Alemã, pois o buraco está fundo e com acúmulo de água, o que coloca em risco os 
veículos que por ali circulam, sendo essa uma reivindicação dos moradores e todos que por 
ali transitam. Segue foto. 
 
Requerimento Nº 108/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de Meio 
Ambiente avaliar árvores para poda na Rua 4  com a Avenida 58-A – no bairro Jardim 
América, haja vista os galhos estarem altos e atingindo os fios da rede elétrica, sendo essa 
uma solicitação dos moradores das proximidades e todos que por ali circulam. Segue foto. 
 
 
 
Requerimento Nº 109/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie à Fundação Municipal de Saúde de Rio Claro, por intermédio do Centro de Controle 
de Zoonoses, solicitando que sejam adotadas, com a máxima urgência, as medidas 
necessárias para solucionar o problema de infestação de escorpiões no condomínio 
Residencial Primavera, localizado na Av. 80 A. 
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Requerimento Nº 110/2025 
EXCLUIDO. 
 
Requerimento Nº 111/2025 
Autoria: JOSÉ PEREIRA DOS SANTOS  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando determinar a Secretaria Municipal de 
Mobilidade Urbana e Sistema Viário para construção da lombada na Rua 8, n° 455 – Bairro 
Terras de Ajapi. 
 
Requerimento Nº 112/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito, de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a Secretaria competente: 
• Qual o valor atualmente disponível no fundo garantidor do contrato DAAE/BRK. 
 
Requerimento Nº 113/2025 
Autoria: MOISÉS MENEZES MARQUES  
Oficiar ao Senhor Prefeito, de acordo com a Lei Orgânica do Município, Artigo 81; 
“Consideram-se infrações político-administrativas, não prestar à Câmara Municipal, dentro 
de 15 dias as informações solicitadas”, que se oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitar 
a secretaria municipal de Educação: 
• Revogar Resolução SME 022/2023 o qual fere o direito das crianças principalmente 
as que estudam na Escola Agrícola, que estão sendo impedidas de frequentar a escola. 
 
Requerimento Nº 114/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Administração promova com urgência a 
desinsetização do Cemitério Municipal São João Batista.. 
 
Requerimento Nº 115/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, que através da Secretaria de Mobilidade Urbana informe o motivo ou os 
motivos pelos quais a Lei de n.º 2.423/91 não está sendo cumprida, e qual o plano de ação 
para a sua execução, tendo em vista que a fixação de horários nas nos pontos iniciais e 
finais dos ônibus, bem como no seu interior e exterior auxiliará o usuário na identificação dos 
horários da linha que melhor se enquadra a sua necessidade, não precisando ficar 
demasiado tempo a espera. 
 
 
Requerimento Nº 116/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através das Secretarias de Obras, Mobilidade Urbana e Segurança 
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e Defesa Civil, realiza ações para dar andamento em promover instalações de cobertura e 
assentos em pontos de ônibus que inclusive é assegurado pela Lei Municipal n° 5.059/17. 
Considerando as diversas solicitações à respeito, onde a devolutiva é que a instalação de 
cobertura nos pontos de ônibus torna-se perigosa por serem usadas como abrigo por 
moradores de rua, onde grande parte é usuário de drogas, trazendo transtornos e 
insegurança aos munícipes e residentes próximos ao local, porém a instalação é um 
benefício valioso para a população que usa diariamente esse meio de transporte, sendo de 
extrema importância uma ação conjunta entre as Secretarias para dar cumporimento a 
Legislação Municipal, bem como tornar esses lugares mais seguros e com maior 
fiscalização. 
 
Requerimento Nº 117/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficie o Sr. Prefeito Municipal para que através da Secretaria de Habitação informe a 
quantidade de famílias ou pessoas cadastradas na lista de espera, que estão aptas a constar 
na lista de espera para contemplação dos programas. REQUEIRO ainda que seja informado 
quais serão os critérios para contemplação das famílias, bem como a quantidade de 
moradias que deve ser criada com esses programas. 
 
Requerimento Nº 118/2025 
Autoria: SERGINHO CARNEVALE  
Oficiar ao Senhor GUSTAVO RAMOS PERISSINOTTO – Excelentíssimo Prefeito Municipal 
de Rio Claro, para que através da Secretaria de Meio Ambiente e Secretaria de Justiça 
informem acerca dos seguintes questionamentos abaixo: 
Existe algum levantamento recente sobre a ocupação irregular de áreas verdes no 
município? Em caso positivo, peço acesso ao relatório correspondente. 
Quais providências a Prefeitura tem adotado para fiscalizar e coibir invasões em áreas de 
preservação ambiental e de uso público? 
Há processos administrativos ou judiciais em curso visando à regularização ou desocupação 
dessas áreas? Se sim, quais são as medidas em andamento? 
Existe algum canal específico para a população denunciar invasões ou irregularidades em 
áreas verdes? 
 
Requerimento Nº 119/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, 
providenciar a instalação de iluminação pública na área verde localizada na Avenida 20, 
entre as Ruas 24 e 25, no bairro Jardim São Paulo. 
 
 
 
 
Requerimento Nº 120/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando a Secretaria Municipal de Esportes  a 
instalação de “Estação de Treinamento” no Bairro Recanto Paraíso, para prática esportiva 
da população que reside naquela região. 
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Requerimento Nº 121/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando junto a Secretaria Municipal de  Mobilidade 
Urbana, promover estudos e intervenções no cruzamento da rua 5, com a avenida 15 – bairro 
Saúde, visando maior segurança no tráfego, em atenção as inúmeras reivindicações da 
população. 
 
Requerimento Nº 122/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras 
promover a suavização da canaleta de escoamento de águas disposta no cruzamento da 
rua 5-A, com a avenida 38-A  - bairro Vila Alemã. 
 
Requerimento Nº 123/2025 
Autoria: JOSÉ JULIO LOPES DE ABREU  
Oficie ao Senhor Prefeito Municipal solicitando junto a Secretaria Municipal de Obras 
promover a suavização da canaleta de escoamento de águas disposta no cruzamento da 
rua 7, com a avenida 28  - bairro Santana. 
 
Requerimento Nº 124/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Oficiar ao Senhor Prefeito, solicitando que sejam realizadas adequações no dispositivo de 
acesso da SP-127, no Jardim Novo I. 
 
Indicação Nº 63/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal Secretaria de Serviços Públicos realizar a 
limpeza e o corte do mato na calçada em frente ao barracão vazio localizado na Avenida 5, 
nº 1969, Jardim Mirassol, Rio Claro - SP (coordenadas: -22.41607815319426, -
47.572742935231794). A atual situação, com acúmulo de sujeira e vegetação excessiva, 
compromete a circulação, causando transtornos aos moradores da região. 
 
Indicação Nº 64/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Av. 40 A, 49-1 - Vila Alemã, Rio Claro - SP (coordenadas:-22.390293495463993, 
-47.55857326584787). Ressalto que o buraco existente no local representa um grave risco 
de acidentes. 
 
Indicação Nº 65/2025 
Excluído 
 
Indicação Nº 66/2025 
Excluído 
 
Indicação Nº 67/2025 
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Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Sugerimos determinar a Secretária Municipal de Obras, que realizem os serviços de tapa 
buraco existentes em torno da Escola Antônio Sebastião, e em frente da Feira Municipal do 
Cervezão. 
 
Indicação Nº 68/2025 
Autoria: ANANIAS DO ESPETINHO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços e Limpeza Publica, que realizem a 
limpeza do terreno localizado no endereço, Rua 22, esquina com Avenida 56, Jardim 
Wenzel, em frente a Escola Estadual Oscalia Goes. 
 
Indicação Nº 69/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria de Mobilidade Urbana e Sistema Viário analisar a 
possibilidade de implantação de redutor de velocidade tipo lombada, na Rua 28 JF, entre 
Av. Paulista e Av. 58 JF, no Jardim Figueira. 
 
Indicação Nº 70/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato na 
Avenida 22 esquina com a Rua 21, no bairro Jardim São Paulo. 
 
Indicação Nº 71/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato na 
Rua A, próximo ao N° 269, no bairro Chácara Lusa. 
 
Indicação Nº 72/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato na 
Avenida P33 com a Rua P5, ao lado do N° 235 - Vila Paulista. 
 
Indicação Nº 73/2025 
Autoria: ELIAS CUSTÓDIO  
Sugerindo determinar a Secretaria Municipal de Serviços Públicos, realizar corte de mato de 
toda extensão da área de lazer nas Avenidas 2, 4 e 6 e Ruas 15 e 18, no bairro Terra Nova. 
 
 
Indicação Nº 74/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, realize a limpeza e o corte do mato 
localizado na Rua 1, 2-128 - Jardim Araucaria, Rio Claro - SP (coordenadas: -
22.384981561488374, -47.58103219462983). 
 
Indicação Nº 75/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a realização da limpeza 
e do corte do mato localizado na região da Avenida 54 SE, nº 458-452, Jardim Residencial 
Santa Eliza, Rio Claro - SP (coordenadas: -22.394638, -47.592385). 
 
Indicação Nº 76/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, a operação de tapa-
buracos na Rua 9 A, número 736 - Vila Alemã, Rio Claro - SP (coordenadas: -22.393113, -
47.552676). Ressalto que o buraco existente no local representa um grave risco de 
acidentes. 
 
Indicação Nº 77/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, requer reparos no asfalto 
ou refazer o asfalto na Av. 46 A, entre ruas 10A e 9A - Vila Alemã, Rio Claro - SP 
(coordenadas: -22.389511, -47.550652). Faz tempo que o asfalto está nestas condições e 
deteriorando ao longo dos dias, poluindo as casas, móveis e causando mal-estar entre os 
moradores. 
 
Indicação Nº 78/2025 
Autoria: FERNANDO DO NORDESTE  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos, a realização da limpeza e do corte 
do mato localizado na Avenida 11, nº 2095-2041, Jardim Paulista, Rio Claro - SP 
(coordenadas: -22.419359, -47.575274). 
A atual situação 
 
Indicação Nº 79/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 2A 
com a Av. 42 – bairro Jd. Primavera, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 80/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6A 
entre as Av. 28 e 30 defronte ao nº 357 – bairro Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o 
trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 81/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Av. 52 
com a Rua 78 – bairro Vila Alemã, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa 
uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 82/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
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Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 7A 
entre as Av.52 e Av. Joaquim Ribeiro – bairro Jd. Vila Cristina, pois o buraco prejudica muito 
o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 83/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua José 
Felício Castellano com Av. 50 – bairro Jd. América, pois o buraco prejudica muito o trânsito 
local, sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 84/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M5 
com a Av. M23 – bairro Jd. Hipódromo, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 85/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua M18 
entre as Av. M21 e M23 – bairro Jd. Cervezão, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 86/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 
Marginal com a Av. 13, próximo ao Residencial Conde Francisco Matarazzo – bairro Saúde, 
pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo essa uma reivindicação de todos que 
por ali transitam. 
 
Indicação Nº 87/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco nas vias de 
retorno na Av. Brasil - Jardim América, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, sendo 
essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 88/2025 
Autoria: SIVALDO RODRIGUES DE OLIVEIRA  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 9A 
entre as Avenidas 62A e 64A - Vila Cristina, pois o buraco prejudica muito o trânsito local, 
sendo essa uma reivindicação de todos que por ali transitam. 
 
Indicação Nº 89/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização do corte de 
mato alto em 03 praças localizadas entre as Ruas M 20, M21 e M 22 com a Avenida M29, 
Jardim Ipanema. 
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Indicação Nº 90/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos a realização do corte de 
mato alto no canteiro central da rua 09 entre as Avenidas 45 a 53, Cidade Jardim, próximo 
ao Memorial Parque das Palmeiras. 
 
Indicação Nº 91/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Estrada 
Municipal do Sobrado, esquina com a Rua 01 defronte ao n° 11, Residencial Graciolli.  
 
Indicação Nº 92/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Rua M 
22, esquina da Avenida M 37, Jardim Progresso, defronte ao parquinho. 
 
Indicação Nº 93/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços tapar buraco na Avenida 
M 37, esquina da Rua M 22, Jardim Progresso, defronte ao Centro Comunitário. 
 
Indicação Nº 94/2025 
Autoria: CLAUDINO GALEGO  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos que sejam realizados os 
serviços de corte de mato alto e limpeza de calçada da Rua 21 BV entre as Avenidas 94 BV 
a 98 BV, Jardim Boa Vista. 
 
Indicação Nº 95/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, tapar buraco na Rua 6, 
126 – bairro Benjamin de Castro 
 
Indicação Nº 96/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Desenvolvimento 
Sustentável, avaliar árvore para corte, localizada na Rua 6 A particular frente ao número 
252, entre as avenidas 44 e 46 A – bairro Vila Alemã 
 
Indicação Nº 97/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza do terreno e a colocação de uma placa de PROIBIDO JOGAR 
LIXO, localizado nos fundos da Avenida 76 no bairro Santa Maria. 
 
Indicação Nº 98/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
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Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feito o corte de mato, limpeza do terreno e que seja colocado uma placa de 
PROIBIDO JOGAR LIXO, localizados na Rua 16 em frente ao Condomínio dos pássaros, no 
bairro Mãe Preta 
 
Indicação Nº 99/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza da Antiga Estação Ferroviária. 
 
Indicação Nº 100/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza do terreno e a colocação de placa de PROIBIDO JOGAR LIXO, 
localizado na Rua 30, número 240 no bairro Jardim Figueira. 
 
Indicação Nº 101/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza das calçadas e corte de mato em torno da Unesp. 
 
Indicação Nº 102/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a limpeza do terreno, 
localizado na Rua 29 ao lado do número 2051- bairro Jardim São Paulo II 
 
 
 
 
Indicação Nº 103/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e Departamento competente, para 
que seja feita a limpeza do terreno da Lagoa Seca na altura da avenida M 19 no bairro Jardim 
Independência 
 
Indicação Nº 104/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e Departamento competente, para 
que seja feita a limpeza do terreno, localizado na Rua Particular entre os números 93 e 113 
no bairro Jardim São Paulo 
 
Indicação Nº 105/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e Departamento competente para 
que seja feita a limpeza do canteiro central, localizado na Avenida Brasil, próximo ao 
supermercado Brasil Frios 
 



Câmara Municipal de Rio Claro 
Estado de São Paulo

 
 

 Rua 3, nº 945, Centro, CEP: 13500-907 - Rio Claro – S.P.  –  Fone: (19) 3526-1300 
 

 

Indicação Nº 106/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza do terreno localizado na Rua 2 ao lado da casa de número 45 
bairro Gracioli. 
 
Indicação Nº 107/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feito a limpeza em torno do MERCADO MUNICIPAL DE RIO CLARO 
localizado na Rua 8 com a Av. 6. 
 
Indicação Nº 108/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza do terreno localizado na Rua M 8, número 180, Avenida  19 no 
bairro Jardim Floridiana. 
 
Indicação Nº 109/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a limpeza do ponto de 
ônibus, localizado próximo a Escola Agrícola no Distrito de Ajapi. 
 
Indicação Nº 110/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza das calçadas em torno da Escola Estadual Batista Leme, no 
bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 111/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza das calçadas localizadas na rua 1 e 2 no bairro Vila Anhanguera 
próximo ao Mercado Atacadão. 
 
 
Indicação Nº 112/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza dos terrenos localizados da Rua 1 até a Rua 6, entre as 
Avenidas 12 e 14,área verde, próximo a caixa d’agua no bairro Jardim Novo II 
 
Indicação Nº 113/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza da viela, localizada na Rua 16 MP, próximo ao número 210, 
atrás do Residencial doa Pássaros, no bairro Mãe Preta 
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Indicação Nº 114/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza da praça do idoso, localizada entre as avenidas 44 A e 44 B e 
ruas 3 A e 4 A, no Jardim Ipê. 
 
Indicação Nº 115/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza do canal de escoamento, localizado na Avenida Amaral Gurgel, 
no perímetro entre rua 18 até a rua 23 no bairro do Estádio. 
 
Indicação Nº 116/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e Departamento competente para 
que seja feito o corte de mato e limpeza do canteiro central, áreas verdes e praças 
localizados na extensão da Avenida Ulisses Guimarães, trecho compreendido entre a 
avenida 24 A até a avenida Nossa Senhora da Saúde, no bairro Bela Vista 
 
Indicação Nº 117/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feita a limpeza dos terrenos e calçadas, localizados na rua M 3 e M 4, no 
perímetro da avenida 32 até Avenida Saibreiro II, no bairro Vila Martins. 
 
Indicação Nº 118/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a limpeza do terreno, 
localizado na Rua 13 A, entre as avenidas 44 A E 46 A, ao lado do número 1170, no bairro 
Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 119/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Serviços Públicos e ao Departamento competente, 
para que seja feito o corte do mato a limpeza da área localizada entre o início da rua 13 e 
início da Rua 22 no bairro Parque Mãe Preta. 
 
Indicação Nº 120/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento e ao Departamento 
competente, o laudo da árvore para corte, localizada na Rua 6 particular, frente ao número 
252, entre as avenidas 44 e 46 A no bairro Vila Alemã. 
 
Indicação Nº 121/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
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Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento e ao Departamento 
competente, o laudo da árvore para corte, localizada na Rua 16, número 1875, entre as 
avenidas 16 e 18 no bairro Jardim São Paulo. 
 
Indicação Nº 122/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria da Agricultura e ao Departamento competente, para que 
seja feito o reparo na estrada rural do Alonso no Distrito de Ajapi. 
 
Indicação Nº 123/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria da Agricultura e ao Departamento competente, para que 
seja realizado o cascalhamento na estrada rural. 
 
Indicação Nº 124/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria de Meio Ambiente e Desenvolvimento e ao Departamento 
competente, o laudo da árvore para corte, localizada na Rua 2, número 3350, esquina com 
a avenida 45 no bairro Vila Operária. 
 
Indicação Nº 125/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a limpeza dos terrenos, 
localizados na Avenida 01 NR, entre as Ruas 27 e 28, no bairro Nova Rio Claro 
 
Indicação Nº 126/2025 
Autoria: EMÍLIO CERRI  
Sugerindo determinar à Secretaria Municipal de Serviços Públicos, a limpeza das casas, 
localizados na Rua 7 A, entre as Avenidas 22 e 24 A, no bairro Vila Indaiá. 
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